## Мариинский фонд помог детям из «Озерков

В частном учебно-реабилитационном центре для детей-инвалидов «Озерки» обучаются 50 детишек, страдающих детским церебральным параличом. Со дня его создания прошло лишь три года, а скромное учреждение знает уже весь город.

Сотрудникам центра ежедневно приходится «бороться» за существование. Коль центр частный, все то, что необходимо детям, добывают с помощью спонсоров. Их становится все меньше. А ведь детям- инвалидам необходимы не только внимание и общение, нужна помощь медиков и педагогов.

Уютный дом для своих ребятишек родители создали практически самостоятельно. Три года им приходится ежедневно носить по лестнице на ру-

ках взрослеющих детей. Специализированный лифт подъемник стоит чрезвычайно дорого. И найти спонсора так
и не смогли.

Вчера реабилитационный центр посетила Людмила Нарусова—президент Мариинского благотворительного фонда. Она сообщила, что как руководитель благотворительной организации нашла спонсоров и средства: в ближайшее время лифт будет установлен. Познакомившись с детьми и сотрудниками центра, она пришла к выводу, что это социальное учреждение держится только на энтузиазме родителей и сотрудников, заботящихся с детях-инвалидах. о которых должно думать в первую очередь государство.

—Как кандидат в депутаты избирательного блока «Наш дом—Россия» могу сказать: необход конодательном у программу государ ния всех социально дей. С проблемам киваюсь не впервыняя Государствень сделала для их рец

Мы пытаемся, и дям с ограниченны городском уровне кам», конечно же, сирование. В этом лишь то, что адрес деральную програн Теперь средства в ступать из бюджета ние муниципального



имо создавать на заровне комплексную ственного обеспеченезашишенных люи инвалидов я стале и уверена-нынешая Дума ничего не тения. сонечно, помочь люии возможностями на И знаем, что «Озернеобходимо финангоду центр спасло был включен в феиму «Дети России». «Озерки» будут погорода на выполнезаказа.

Ірина БАГЛИКОВА